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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 15/02/2023.   

 

Ao décimo quinto (15ª) dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e três (2023) às dez horas 

(10h), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, 

vereador Thiago Barbante e o vereador Renan Bolinha. Totalizando a presença de dez (10) 

vereadores e dois (02) ausentes, sendo eles: vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler 

Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

Primeira Sessão Ordinária do ano de 2023. Antes de dar início a leitura do expediente, o 

presidente Gelson Henrique, falou sobre os reparos que foram feitos durante o recesso 

legislativo e que durante a ano o mesmo dará continuidade aos reparos necessários a Casa 

Legislativa. Logo após, passou a palavra ao secretário Marcel, Taí Gostei, o qual fez a leitura 

das matérias do Edital de Convocação/Expediente: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 

01/2023 de autoria do vereador Dudu 2D que: DA NOME DE MARLI DO CARMO AO 

LOGRADOURO PÚBLICO DENOMINADO, ATUALMENTE CONHECIDO COMO RUA 

JOSÉ BONIFÁCIO, NO BAIRRO DE ROCHA SOBRINHO – MESQUITA. Projeto de Lei Nº 

02/2023 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas que: ESTABELECE PRAZO DE 

VALIDADE INDETERMIONADO PARA LAUDO QUE ATESTA O TRANSTORNO DE 

ESPECTRO AUTISTA – TEA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA. Projeto de 

Lei Nº 03/2023 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas que: DIPÕE SOBRE O LAUDO 

MÉDICO PERICIAL, TORNANDO PERMANENTE PARA DEFICIENCIAS OU 

TRANSTORNOS FÍSICOS, MENTAIS OU INTELECTUAIS DE CARATER 

IRREVERSÍVEL. Projeto de Lei N° 04/2023 de autoria do vereador Diogo Talento que: 

ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA PATATIVA PARA RUA MARCOS FELIPE DIAS 

FRANCISCO. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo N° 01/2023 

de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas. Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO 

ao SECRETÁRIO DE ASSUNTOS FEDERATIVOS DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, 

ANDRÉ CECILIANO. Decreto Legislativo N° 02/2023 de autoria da vereadora Ana Cris 

Gêmeas. Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO ao SENHOR GOVERNADOR 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, CLAUDIO BONFIM DE CASTRO E SILVA. Decreto 

Legislativo N° 03/2023 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas. Concede a MEDALHA 

JOSÉ MONTES PAIXÃO ao SENHOR RAFAEL RODRIGUEZ SANT'ANA. Decreto 

Legislativo N° 04/2023 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas. Concede a MEDALHA 

JOSÉ MONTES PAIXÃO ao GRÃO MESTRE LUIZ CARLOS LUNA DOS SANTOS. 

Decreto Legislativo N° 05/2023 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas. Concede a 

MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO ao SENHOR GUTTEMBERG REIS DA SILVA. 

Decreto Legislativo N° 06/2023 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas. Concede a 

MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO ao SENHOR PAULO HENRIQUE DOS SANTOS 

AGUIAR. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Dudu 2D – apresentou 01 Indicação 

Legislativa. Assunto: Indico para que seja feito reparo no esgotamento de toda extensão da Rua 

Armandina, sobretudo na altura do nº 159 – bairro Banco de Areia. Vereador Bruno Lucena – 

apresentou 08 Indicações Legislativas. Assunto: Indico para que seja feito um Centro 

Municipal de Referência em Reabilitação da Criança e do Adolescente. Assunto: Indico que 

seja feita a aquisição de armamento não letal para a Guarda Civil Municipal de Mesquita.  
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Assunto: Indico para que seja feita a aquisição de novos uniformes para a Guarda Civil 

Municipal de Mesquita. Assunto: Indico para que seja feita a aquisição de equipamentos de 

educação infanto-juvenil para as escolas municipais. Assunto: Indico para que seja feita a 

informatização da educação municipal por meio de alocação de tablets e notebooks para as 

escolas municipais. Assunto: Indico a construção de uma escola municipal junto à secretaria 

municipal de educação no antigo hotel estadual localizado na Av. Getúlio de Moura nº 1.025 – 

Centro – Mesquita. Assunto: Indico a reforma do posto de saúde da Paraná junto à secretaria 

municipal de saúde localizado na Rua Paraná nº 557 – Centro – Mesquita. Assunto: Indico a 

reforma do campo de futebol ao lado da Praça João Pontes localizado na Av. Sete Anões n° 143 

– Santa Terezinha. Vereador Marcel Taí Gostei – Apresentou 03 Indicações Legislativas 

Assunto: Indico que seja realizada construção da escola municipal de educação infantil 

Professora Maria Cândida Poubel, localizada na Rua Dr. Godoy 685 – Chatuba – Mesquita. 

Assunto: Indico a implantação de grama sintética no Campo de Futebol Estrela, situado na Rua 

Dr. Carvalhães QD nº 66 – Rocha Sobrinho – Mesquita. Assunto: Indico para que seja 

providenciada a implantação de um redutor de velocidade ou quebra-molas e também a pintura 

de faixa de pedestre na Rua Paraná próximo. ao nº 240 – Centro. Vereador Thiago Barbante – 

apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: Indico uma revitalização no corredor da Rua 

Plácido no conjunto Tetracampeão – Cosmorama. Assunto: Indico que seja implantada no 

bairro Cosmorama um núcleo do CRAS a fim de atendermos a população local. Vereador 

Gelson Henrique – apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: Indico para que seja feita 

uma revitalização na Av. Governador Celso Peçanha, como também pinturas, plantas e árvores 

de pequeno porte e colocação de iluminação Led. Vereador Gion – apresentou 06 Indicações 

Legislativas. Assunto: Indico a construção de uma Praça com equipamentos de lazer e 

brinquedos para as crianças ao lado da academia da saúde do BNH no terreno localizado entre 

as Ruas Sérgio Delamare, da chaminé e a Av. Eptácio Pessoa. Assunto: Indico a reforma do 

passeio público (calçadas) da Av. Treze de Maio – bairro BNH priorizando a acessibilidade de 

pessoas com deficiência e idosos. Assunto: “Indico a reforma do passeio público (calçadas) da 

Avenida das Oliveiras no bairro BNH priorizando a acessibilidade de pessoas com deficiência e 

idosos. Assunto: Indico a reforma do passeio público (calçadas) da Av. Dr. Carvalhães no 

bairro BNH priorizando a acessibilidade de pessoas com deficiência e idosos. Assunto: Indico a 

criação de um ciclo de palestras nas unidades escolares municipais com o intuito de explicar as 

crianças sobre a importância e responsabilidade de se cuidar bem dos animais, a fim de evitar o 

abandono de animais domésticos nas Ruas. Assunto: Indico a criação de um projeto de 

patrulhamento escolar efetuado pela Guarda Municipal em todas as unidades escolares 

municipais. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: vereadora Ana Cris 

Gêmeas protocolou 17 pedidos de providências, vereador Gelson Henrique protocolou 148 

pedidos de providências, vereador Thiago Barbante protocolou 49 pedidos de providências, 

vereador Dudu 2D protocolou 15 pedidos de providências, vereador Gion Flor protocolou 101 

pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de 

providência. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA JUNTO AO 20º BATALHÃO DE POLÍCIA 

MILITAR: vereador Gion Flor protocolou 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Bruno Lucena concede 01 Moção de 

Congratulações e Aplausos à senhora THAYNA SILVA.  
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TEMA LIVRE/ EXPLICAÇÕES PESSOAIS: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Gion 

Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Diogo Talento, vereador 

Dudu 2D, vereador Bruno Lucena, vereador, vereador Marcel Taí, Gostei e o vereador Gelson 

Henrique, todos fizeram o uso da Tribuna, onde foi falado sobre o retorno de alguns servidores 

da Rede Municipal de Ensino de Mesquita; ao descaso da empresa Águas do Rio; ao 

movimento popular dos moradores dos bairros Santo Elias, Jacutinga e Vila Emil, sob a 

liderança do Pastor Itamar, na luta por um transporte público de qualidade; reivindicação sobre 

a volta do Restaurante Popular; ao pedido feito ao INEA, junto com o deputado estadual 

Renato Miranda, que está sendo realizado no município; defenderam seus projetos de lei e suas 

reivindicações; fizeram 1 minuto de silêncio em memória ao servidor Rubens da Silva; Rubão,  

por fim, o presidente Gelson Henrique agradeceu ao prefeito Jorge Miranda, pelo trabalho de 

excelência  durante seu mandato e declarou encerrada a Primeira Sessão Ordinária do dia 15 de 

fevereiro de 2023.  
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